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Coronavirus: AVE resterà chiusa dal 26 marzo al 3 aprile compresi 

[bookmark: _GoBack]L’Azienda osserverà la chiusura come decretato dal DPCM del 22 marzo.

Data l’evoluzione del Coronavirus (COVID-19) in Italia e le misure introdotte dal Presidente del Consiglio dei Ministri in materia di contenimento e gestione, AVE comunica la chiusura della propria sede produttiva, nel pieno rispetto delle sopracitate disposizioni e relativo DPCM datato 22 marzo 2020.

L’Azienda resterà chiusa dal 26 marzo al 3 aprile compresi, con riapertura prevista il 6 aprile 2020.

AVE si dichiara inoltre pronta a recepire ogni altra disposizione varata dal Governo per il bene di tutti i lavoratori, Clienti, partner commerciali e della popolazione tutta, affinché l’attuale situazione di emergenza sanitaria possa risolversi al più presto e nel migliore dei modi.



Rezzato, 23 marzo 2020


www.ave.it

NOTE SUL SISTEMA: Richiede una connessione Internet. Per controllare alcuni dispositivi e funzioni è necessario un dispositivo intelligente compatibile. Per controllare dispositivi come gli elettrodomestici di casa sono necessari apparecchi, interruttori e/o prese intelligenti compatibili. Potrebbero essere richiesti abbonamenti ed essere applicati termini, condizioni e/o costi aggiuntivi non dipendenti da AVE S.p.A.  AVE S.p.A. declina ogni responsabilità riguardante la connessione internet non essendo di sua competenza la fornitura del servizio così come declina ogni responsabilità legata all’errato utilizzo dei servizi AVE Cloud e AVE Connect. Si consiglia di rivolgersi ad un professionista di settore al fine di realizzare la configurazione dell’impianto alla regola dell’arte.
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