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Placche Young 44 da 2+2 e 2+2+2 moduli 
con design orientabile

La rivoluzionaria gamma di placche AVE Young 44 si espande: ora disponibile anche nei formati da 2+2 e 2+2+2 moduli, installabili in orizzontale e verticale, sia su scatole tonde che quadrate.

La linea di placche AVE Young 44 si aggiorna introducendo i formati da 2+2 e 2+2+2 moduli, ideali per installazioni alberghiere o residenziali originali e tecnologiche, avvalorate dal design giovane, lineare e pulito, che contraddistingue l’intera gamma, già completa di elementi da 2, 3, 4 e 7 moduli per le Serie Civili AVE S44.

Realizzate in tecnopolimero di altissima qualità, le nuove versioni Young 44 sono dei prodotti pensati per l’installatore. Per la massima flessibilità impiantistica, possono essere abbinate sia a scatole tonde che quadrate; in quest'ultimo caso la flessibilità aumenta ulteriormente grazie alla possibilità di accoppiare tra loro le scatole (cod. 2502). Il design orientabile, che consente l’applicazione di queste placche sia in orizzontale che in verticale, rappresenta un altro grande vantaggio per le opportunità d’installazione. 

Per andare incontro ad ogni esigenza estetica ed installativa, le placche Young 44 da 2+2 e 2+2+2 moduli sono compatibili con tutte le soluzioni Sistema 44 di AVE, che comprende 5 serie civili complete, scatole, supporti e innovazioni di pregio, come la rivoluzionaria gamma di comandi touch o gli esclusivi interruttori a levetta, che AVE ha rilanciato per prima sul mercato italiano.

Le versioni Young 44 da 2+2 e 2+2+2 moduli vanno a completare la gamma di placche AVE disponibili in questi formati, già presenti sul mercato nelle soluzioni in Corian®, vetro, legno e alluminio (Vera 44), metallo (Zama 44) e materiale plastico (Tecnopolimero 44).
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