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The Hotel Show: le soluzioni AVE per l’ospitalità
in mostra a Dubai

Dal 16 al 18 settembre 2018 AVE partecipa a The Hotel Show Dubai, il più grande evento dedicato all’ospitalità della regione. 

[bookmark: _GoBack]Le soluzioni AVE per l’ospitalità in mostra a Dubai per quello che è, ad oggi, il più grande evento del suo genere tra Asia, Medio Oriente e Africa. Giunto alla sua 19a edizione, The Hotel Show ha infatti accompagnato negli anni la crescita di Dubai come città simbolo dell’innovazione alberghiera, meta turistica tra le più importanti al mondo. 

Ospitato nell’esclusiva cornice del Dubai World Trade Centre, The Hotel Show sarà un’occasione per AVE per portare idee nuove nel settore e promuovere il Made in Italy come patrimonio nazionale ed internazionale. 

Durante l’evento, AVE presenterà importanti novità dedicate al mondo della domotica e della gestione alberghiera, sistemi evoluti di controllo accessi per alberghi, soluzioni per il risparmio energetico, nonché nuovi rivoluzionari design per il controllo delle automazioni e delle funzioni integrate all’interno degli edifici.

AVE ti aspetta a The Hotel Show Dubai – Hall 7, Stand 7B279
16-18 settembre 2018, Dubai World Trade Centre



Rezzato, 14 settembre 2018
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