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Gancio metallico universale di ricambio
per scatole portafrutti 3 e 4 moduli

Un accessorio indispensabile che velocizza le operazioni di ripristino della scatola qualora l'asola metallica dedicata all'aggancio del supporto si rompa.


AVE propone a catalogo il gancio metallico universale 25GS per scatole portafrutti da incasso 3 e 4 moduli. Si tratta di un accessorio semplice ma estremamente funzionale, che interviene a supporto dell’installatore in uno dei più frequenti imprevisti di cantiere: la rottura dell'asola metallica dedicata all'aggancio del supporto. Una circostanza che, in assenza di questo accessorio, spesso costringe il professionista ad improvvisare lunghe e laboriose “operazioni fai da te” (ad esempio utilizzando viti lunghe incastrate nella scatola stessa o tasselli per muratura) oppure alla sostituzione della scatola stessa.

Il gancio metallico AVE 25GS agevola e velocizza il ripristino della scatola qualora l'asola metallica dedicata all'aggancio del supporto si rompa. In un semplice passaggio l’installatore è in grado di applicare il ganco metallico 25GS in sostituzione dell’asola rotta, ripristinando a pieno la funzionalità della scatola. Una soluzione professionale che permette all’installatore di risparmiare tempo in uno degli inconvenienti di cantiere più frequenti, evitandogli di effettuare complicate operazioni di ripristino o di dover ricorrere alla sostituzione della scatola.

Grazie alla sua universalità il gancio metallico AVE 25GS è compatibile con tutte le scatole portafrutti da incasso 3 e 4 moduli in commercio, traducendosi quindi in un accessorio indispensabile, da avere sempre a portata di mano in ogni cantiere.
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