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L’innovazione AVE a SIA Hospitality Design

Dall’11 al 13 ottobre 2023 il design e la tecnologia AVE saranno protagonisti alla fiera di Rimini attraverso la mostra “HOTEL EXPERIENCE from the lobby to the spa” progettata dall’architetto Simone Micheli.  


SIA Hospitality Design, l’unica fiera in Italia dedicata esclusivamente all’ospitalità e ai nuovi concept dell’accoglienza, porterà in scena anche l’innovazione AVE dedicata alla Gestione Alberghiera. Per l’evento, in programma dall’11 al 13 ottobre 2023, si rinnova infatti la collaborazione con il celebre architetto Simone Micheli, il quale ha scelto AVE come partner per “HOTEL EXPERIENCE from the lobby to the spa”, mostra filo museale contract che animerà il Quartiere Fieristico di Rimini (Pad.D4 - Stand 018) in occasione di SIA Hospitality Design.

“HOTEL EXPERIENCE from the lobby to the spa” si prefigurerà come una storia visiva e funzionale legata ad un frammento di hotel. In questo contesto i prodotti ed i materiali AVE presenti celebreranno, attraverso la loro essenza, l’innovazione tecnologica, la qualità materica e l’estetica degli hotel del domani. Il tutto all’interno di un allestimento estremamente scenografico progettato dall’arch. Micheli: cinque macro-quinte connesse alla dimensione del contract, uno spazio ibrido totalmente black and white e un salotto interattivo.

Azienda all’avanguardia nel campo della domotica per l’hotel, con sistemi che si distinguono non solo per l’alto valore tecnologico ma anche per la perfetta sintesi con il design, AVE sarà dunque protagonista a SIA Hospitality Design, un palcoscenico di indubbia valenza per il settore condiviso - ancora una volta - con Simone Micheli; un appuntamento imperdibile con l’innovazione alberghiera, ennesimo capitolo di una partnership di successo.



Rezzato, 5 ottobre 2023
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