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AVE Whitek 44 vince l’European Product Design Award
Un riconoscimento internazionale che attesta l’innovazione e l'eccellenza nel design, confermando AVE come protagonista del settore elettrico.
Il Sistema Civile Integrato Whitek 44 di AVE ha vinto l'European Product Design Award 2024 nella categoria "HOME (Prodotti per la casa)/Illuminazione domestica: Sistemi". Questo premio, riconosciuto a livello internazionale, celebra l'eccellenza nel design, confermando l'impegno di AVE nel portale sul mercato soluzioni innovative e all'avanguardia.
Al cuore del sistema Whitek 44 c’è una serie civile con finitura bianca opaca, che include interruttori, prese, connessioni e tutti gli elementi necessari per creare un impianto elettrico coordinato dal look total white. I comandi assiali di nuova generazione, dove il tasto ritorna sempre alla posizione iniziale, assicurano un’estetica lineare e moderna dei punti luce. Placche ultrapiatte dal design innovativo completano l'offerta, integrandosi perfettamente in ogni ambiente. Tra queste, il fiore all'occhiello della proposta Whitek 44 è la collezione Pills, disegnata dall'architetto Simone Micheli. Realizzate in Corian® con spigoli smussati e uno spessore di soli 4 mm, queste placche regalano sensazioni di armonia e leggerezza, esaltando al meglio l’impianto elettrico e le sue funzionalità.
L'assegnazione dell'European Product Design Award, grazie alla rilevanza internazionale del riconoscimento, conferma AVE con azienda leader nel design. Whitek 44, con la sua fusione perfetta di stile e funzionalità, risponde in modo impeccabile alle esigenze di un mercato sempre più attento alla qualità, all’estetica e alla tecnologia. Un unico sistema perfetto per impianti elettrici tradizionali, domotica filare e IoT. Ideale per ambienti residenziali, spazi commerciali e strutture alberghiere.
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