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Grande successo di AVE al FuoriSalone 2025 
Apprezzatissime le soluzioni AVE inserite all’interno dell’installazione 
“Be Up” del celebre architetto Simone Micheli.
Si è conclusa con un grande successo la partecipazione di AVE al FuoriSalone 2025, dove l’azienda bresciana era presente in qualità di partner tecnologico del progetto “Be Up - where architecture meets infinity”, firmato dal celebre architetto Simone Micheli. L’installazione, parte della mostra-evento “INTERNI Cre-Action”, ha animato il Cortile d’Onore dell’Università Statale di Milano dal 7 al 17 aprile, attirando un pubblico numeroso e interessato alle nuove frontiere dell’ospitalità.
Il progetto, ispirato a un luxury mountain resort che sorgerà a Valbona, in Albania, ha offerto un’esperienza immersiva di grande impatto, dove l’interazione tra architettura, luce, suoni e profumi ha trasportato i visitatori in un viaggio sensoriale unico. Tra le proposte più apprezzate, Whitek 44, il sistema civile integrato AVE, si è distinto per l’eleganza del design e la ricchezza delle funzionalità, con le sue placche Pills in Corian® bianco opaco — disegnate proprio da Simone Micheli per AVE — che hanno riscosso grande interesse tra i professionisti e gli appassionati del settore.
La collaborazione tra AVE e Simone Micheli, ormai consolidata, si conferma una sinergia vincente nella ridefinizione dell’esperienza alberghiera. La partecipazione al FuoriSalone 2025 ha rappresentato per AVE un’ulteriore occasione per mostrare la propria capacità di innovare, unendo estetica, tecnologia e sostenibilità.
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