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Whitek 44 di AVE vince il Red Dot Award 2025
L’innovativo sistema civile integrato AVE conquista il prestigioso riconoscimento nella categoria Interior Design Elements.
AVE si aggiudica il Red Dot Award 2025 nella categoria Interior Design Elements con Whitek 44, confermando ancora una volta il ruolo di protagonista nel panorama internazionale del design.
Il Red Dot Award: Product Design è una delle più importanti competizioni di design a livello mondiale. Dal 1955, premia i prodotti che si distinguono per l’altissima qualità progettuale, valutata sulla base di quattro principi fondamentali: funzione, fascino, uso e responsabilità. L’edizione 2025 ha visto la partecipazione di candidati provenienti da oltre 60 nazioni, con una giuria indipendente composta da 43 esperti provenienti da 21 paesi diversi.
Al cuore del successo di AVE c’è Whitek 44, un innovativo sistema civile integrato alla cui base c’è una serie con finitura bianca opaca che include interruttori, prese, connessioni e tutti gli elementi necessari per creare impianti elettrici coordinati in un elegante look total white. Il sistema introduce diverse novità, come i comandi assiali di nuova generazione, dove il tasto torna sempre nella posizione iniziale, garantendo un allineamento perfetto del punto luce. A completare la proposta, placche ultrapiatte dal design raffinato che si integrano armoniosamente in qualsiasi ambiente. Fiore all’occhiello di Whitek 44 è la collezione Pills, disegnata per AVE dal celebre architetto Simone Micheli: realizzate in Corian®, con spigoli smussati e uno spessore di soli 4 mm, queste placche trasmettono una sensazione di armonia e leggerezza, esaltando l’impianto elettrico in tutte le sue funzionalità con soluzioni touch, tradizionali e versioni dedicate al settore alberghiero. Non solo design: Whitek 44 è progettato per integrarsi con tutte le più recenti evoluzioni dei sistemi AVE. Grazie alle soluzioni di domotica filare e IoT, offre funzionalità intelligenti orientate al risparmio energetico e alla creazione di edifici e case green, sempre più smart e sostenibili.
Whitek 44 sarà esposto, insieme agli altri prodotti vincitori, all’interno della mostra “Design on Stage”, un'esposizione temporanea che verrà inaugurata il prossimo 8 luglio durante la festa di celebrazione del premio, poi visitabile per tutto l’anno presso il Red Dot Design Museum di Essen in Germania - situato nel sito patrimonio mondiale UNESCO Zollverein.
Questo importante riconoscimento internazionale conferma la capacità di AVE di coniugare innovazione tecnologica e design d’eccellenza, offrendo soluzioni che anticipano le esigenze dell’abitare contemporaneo. Un altro trionfo per AVE e la pluripremiata serie Whitek 44, già recentemente protagonista con Pills in una mostra allestita al Museo del Compasso d’Oro (ADI Design Museum), finalista agli i-NOVO Awards e vincitrice dell’European Product Design Award.
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