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AVE protagonista ad ARCHITECT@WORK Milano 2025

In occasione dell’esclusivo evento fieristico rivolto ad architetti e progettisti, AVE presenta soluzioni d’avanguardia che uniscono estetica e tecnologia.

AVE conferma la propria vocazione all’eccellenza partecipando all’undicesima edizione di ARCHITECT@WORK Milano, in programma il 10 e 11 settembre 2025 presso Fiera Milano Rho. Un appuntamento esclusivo, riservato ad architetti, interior designer e progettisti, dove saranno presentati prodotti e soluzioni selezionati per il loro valore innovativo da una commissione tecnica specializzata.
Presso lo stand AVE (n°152), i visitatori potranno scoprire le ultime proposte dell’Azienda, che coniugano estetica e tecnologia secondo una visione evoluta dell’impianto elettrico:
· Whitek è il sistema civile total white di AVE che unisce eleganza minimal e massima funzionalità. Con placche ultrapiatte, comandi assiali di nuova generazione e piena compatibilità con soluzioni IoT e domotiche, rappresenta un’eccellenza dell’impiantistica elettrica. Fiore all’occhiello è la collezione Pills, creata per AVE dall’arch. Simone Micheli: una linea di placche in Corian® con spessore di soli 4 mm, premiata con il Red Dot Award 2025 e l’European Product Design Award 2024, disponibile nelle versioni touch, tradizionale e per hotel. Un’icona di stile, perfetta per ambienti smart e green.

· New Style rappresenta un nuovo standard nel mondo delle placche elettriche. Realizzate in materiali di pregio come vetro temperato e alluminio, con finiture esclusive (dal nero lucido  al bronzo anticato), si distinguono per la compatibilità con ogni tipo di comando – levetta, touch, assiali, tradizionali – e per il sistema di aggancio che ne facilita l’installazione. Il design contemporaneo e l’approccio modulare offrono la massima libertà progettuale.

· Smart New Style è la linea AVE pensata per chi cerca il massimo in termini di design. Interamente realizzate in metallo con finitura opaca (bianco, grigio o bronzo), queste placche si distinguono per un profilo ultrasottile, tra i più ridotti sul mercato. Progettate per integrarsi perfettamente con i supporti Smart 44, accolgono comandi di ultima generazione e garantiscono una resa estetica impeccabile in ogni ambiente. 
Fondata nel 1904, AVE è un marchio storico italiano che da sempre coniuga tecnologia e design. Grazie a un’attitudine pionieristica e a una costante ricerca estetica e funzionale, l’Azienda ha spesso anticipato le tendenze nel settore elettrico, trasformandole in soluzioni concrete per l’abitare contemporaneo. Nel corso della sua storia AVE ha collaborato con figure iconiche del design come Gio Ponti, Makio Hasuike e Andries Van Onck, ottenendo prestigiosi riconoscimenti internazionali, tra cui il Compasso d’Oro. 
La partecipazione di AVE a ARCHITECT@WORK 2025 conferma l’impegno dell’Azienda nel promuovere un approccio evoluto all’impiantistica, in cui estetica, funzionalità e innovazione si integrano per rispondere alle esigenze della progettazione contemporanea. Una visione in cui anche l’impianto elettrico diventa parte integrante del progetto d’interni, trasformandosi in un vero e proprio elemento d’arredo integrato.

Rezzato, 4 settembre 2025
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